

# **ELŐTERJESZTÉS**

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat  
Képviselő-testületének**

**2015. szeptember 28. napján**

**tartandó**

**nyílt ülésének**

**3.)**

**napirendi pontjához**

## Mezei Őrszolgálat 2015. évi beszámoló

A korábbi évtől eltérően ebben az évben nem történt illegális fakitermelés.

A határban jelentősen lecsökkent az illetéktelenek jelenléte, leszámítva a bodza gyűjtőket, akiket rendszeresen elküldtünk a területről. A rendszeres mezőri jelenlét visszatartó hatást fejt ki, mivel az érintettek maguk is terjesztik, hogy nem érdemes Lajoskomárom területére jönni.

Tavasszal összeszedtük a határban elszórt szemetet amelyet az utak mentén a „reggelizők „és a határban tevékenykedők hagytak. Illegális szemétkerakás április hónapban történt. A rendőrséggel közösen kiderítettük a lehetséges elkövetőt.

A Rendőrséggel és a Polgárőrséggel jó a kapcsolatunk, főleg a polgárőrökkel több esetben közösen teljesítettünk szolgálatot.

Az Önkormányzat tavasszal folyamatosan végezte a földutak javítását, a munkák irányításában a mezőőrök is részt vettek. Eredménynek gondoljuk, hogy a gazdák ismét igénybe vehetik a 60 holdas melletti földutat, amelyet az Enyingi Agrár Zrt. régóta művelésbe vett.

Szeptemberben dió lopást észleltünk, elküldtük az elkövetőket, a tulajdonos nem kezdeményezett intézkedést ellenük.

A Fülöp-hegyen naponta többször ellenőrzést végzünk. Esténként a seregélyeket riasztjuk, de ez a probléma állandó jelenlétet igényelne.

Megkezdődött a kukorica betakarítás, böngészőket, lopási szándékú személyeket eddig nem észleltünk. A gazdák sem jelezték, de felhívták a figyelmünket a fokozott ellenőrzésre.

A nyár folyamán többször kellett a kora reggeli órákban figyelmeztetni Horváth Antal helyi lakost, hogy a szarvasmarhái megszöktek és kárt okoztak a kukoricásban.

Általánosságban elmondható, hogy a korábbi évekhez képest jelentősen csökkent az illegális szemétkerakás, a falopás megszűnt valamint az idegenek jelenléte a határban mérséklődött.

### Pénzügyi adatok

2015 évben augusztus hónapig befizetett mezőri járulékok összege: 3.502.886,- Ft, igényelt támogatás kettő negyedévre 1.080.000 Ft.

Költségek alakulása 2015. első félévre: munkabérek + járulék 2.123.440 Ft, gépjármű karbantartási/műszaki vizsga költségek 98.915 Ft, üzemanyag költség 324.014 Ft, önvédelmi eszköz 9.477 Ft, munkaruha keret 50.000 Ft/2 fő.

Lajoskomárom, 2015. szeptember 15.



Molnár László / Stiedl Pál

mezőőrök